
 

 

CAT-UA оголошує тендер на надання послуг з проведення 
фінансового аудиту ГО за 2024 рік 

 
Запрошуємо вас взяти участь в конкурсі (тендері) щодо надання послуг з проведення 
фінансового аудиту  (проведення перевірки та підтвердження достовірності фінансової 
звітності організації) ГО «КЕТ-ЮЕЙ»за період з 01 січня по 31 грудня 2024 р.  
Послуга замовляється в межах проєкту «Сильне громадянське суспільство України - рушій 
реформ і демократії» 
 
Дата запиту на надання пропозиції:  02 квітня 2025 р.  
Кінцева дата та час надання пропозиції:  16 квітня 2025 р., 18:00  
Контактна інформація:    k_lena_@ukr.net 
Термін виконання:     до 15.07.2025 р.  
Період, який підлягає аудиту:   1 січня 2024 р. - 31 грудня 2024 р.  
Мова звіту:      українська 
Форма послуги:     експертна підтримка 
Умови оплати:  безготівковий розрахунок в гривні без ПДВ 

(сплата ПДВ за кошти гранту не дозволяється) 
 
ГО «КЕТ-ЮЕЙ» - громадська організація, основною метою якої є досягнення прозорих та 
сучасних принципів та форматів комунікації в Україні, а також за кордоном – щодо України, 
формування цивілізованого комунікаційного простору, боротьба з маніпуляціями, 
оманливим впливом та протидія інформаційним спецопераціям шляхом дослідження 
комунікаційних процесів у відповідних медіасередовищах, популяризація результатів цих 
досліджень, просвітницька й навчальна активності, та реалізація комунікаційних проєктів. 
 
Метою проведення аудиту є досягнення наступних цілей:  
1. Висловлення незалежної аудиторської оцінки про достовірність річної фінансової 
звітності, зокрема про те що, бухгалтерський баланс та звіт про фінансові результати 
відображають достовірно та в усіх суттєвих аспектах фактичне фінансове становище 
організації за результатами операцій за період з 01 січня 2024 р. по 31 грудня 2024 р.  
2. Оцінка дотримання ГО «КЕТ-ЮЕЙ» національного податкового та іншого законодавства.  
3. Оцінка ефективності системи внутрішнього контролю в ГО «КЕТ-ЮЕЙ» в межах процедур 
аудиту, необхідних для висловлення думки щодо фінансової звітності.  
4. Виявлення можливих ризиків та надання рекомендацій щодо їх мінімізації.  
 
За результатами проведення аудиту, аудитор має надати керівництву ГО «КЕТ-ЮЕЙ»:  
1. Звіт аудитора, який міститиме аудиторську думку,  
2. Лист до керівництва організації, що включатиме висновки та виявлені результати.  
Перелік виявлених результатів не обмежується окресленим обсягом роботи, аудитор може 
також висвітлити інші питання.  
Звіти аудитора мають містити докладну інформацію про використану методологію та обсяг 
аудиту.  



 
Аудитор має надати рекомендації щодо усунення будь-яких виявлених недоліків та слабких 
сторін.  
Рекомендації мають бути представлені у порядку їхньої пріоритетності.  
Звіти мають бути підготовлені українською мовою та надані ГО «КЕТ-ЮЕЙ» у двох 
друкованих примірниках, а також надіслані в електронній формі.  
Аудит має здійснювати команда незалежних сертифікованих аудиторів, яка має досвід 
проведення аудиту для неприбуткових організацій.  
 
Для участі у конкурсі (тендері) зацікавлені організації мають надіслати наступні документи 
через платформу Маркетплейс послуг з організаційного розвитку Дім громадянського 
суспільства (зацікавлена організація має бути зареєстрована на Маркетплейсі та мати 
верифіковані послуги):  
1. Цінову пропозицію в гривнях (вартість послуг) та контакти відповідальної особи, яка 
уповноважена відповідати на запитання щодо цінової пропозиції.  
Пропозиція повинна містити: 
  формат проведення аудиту; 

перелік залучених експертів та їх досвід роботи; 
умови здійснення оплати.  

2. Копія виписки з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців 
та громадських формувань;  
3. Копія дійсного свідоцтва про зарахування до реєстру аудиторських фірм, видана 
Аудиторською палатою України.  
4. Резюме організації - Інформація та документи, що підтверджують досвід роботи 
аудиторської організації в проведенні аудиту неприбуткових організацій.  
 
Показники для обсягу проведення аудиту: 

  

Найменування Показник Одиниця виміру 

Кількість проєктів 6 шт. 

Витрати за 2024 рік 6 913 176 грн. 

Кількість осіб в штаті  1 осіб 

Кількість надавачів послуг 43 контрагентів 
 
Для оцінки пропозицій будуть використовуватися наступні фактори:  
  досвід надання подібних послуг; 

ціна;  
умови надання послуг.  

 
Про ухвалене рішення ми повідомимо 18 квітня 2025 р. до 18:00. 
 
Керівник ГО «CAT-UA»      Артем Захарченко 
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https://home.ednannia.ua/
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